
Ergebnisse der Anwohnerumfrage  

Eggarten-Siedlung 14. März – 7. April

Vom 14. März 2025 bis zum 07. April 2025 haben wir eine Online-Umfrage zu den 

geplanten Angeboten im Modellquartier Eggarten-Siedlung in München 

durchgeführt. Die Befragten konnten in neun Rubriken angeben, welche Angebote sie 

„sehr wichtig“, „eher wichtig“, „eher unwichtig“ und „unwichtig“ fanden. 

Abschließend wurden die Befragten noch gebeten, anonyme Angaben zu ihrer 

Herkunft (Postleitzahl), zum Alter und der Geschlechtszugehörigkeit zu machen.

Insgesamt haben 213 Personen (n=213) die Umfrage vollständig absolviert.   

Welche Angebote des neu entstehenden Modell-Quartiers  

Eggarten-Siedlung würden Sie als Nachbar im Alltag nutzen oder als 

Bereicherung empfinden? 
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Nahversorgung

Kleiner Supermarkt Apotheke Paketstation

Gastronomie

Café Restaurant Kleiner Biergarten
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Gemeinschaft und Veranstaltungen

Vereinsaktivitäten	 Räume für eigene 	 Gemeinschaftsräume für

	 Veranstaltungen/Kurse	 private Feste
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Gastronomie

Anmietung für	 Arbeitsplatz

eigenes Gewerbe	 im Coworking-Space

Soziales

Nachbarschaftstreff	 Pflegestützpunkt
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Sport und Freizeit

Spielplätze	 Schulsportflächen nachmittags 

	 und an Wochenenden für alle Vereine öffnen	
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Kitas und Schule

Kitas 	 Grundschule	

Mobilität

Carsharing	 Lastenräder zur	  E-Bikes / 

	 gemeinsamen Nutzung	 Pedelecs zur Miete
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Die Genossenschaften werden 15 % ihrer Neubauwohnungen im Eggarten exklusiv 

interessierten Haushalten aus der unmittelbaren Nachbarschaft anbieten. 

Wäre das für Sie von Interesse?
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Altersstruktur der Befragten

18-29 Jahre	 30-45 Jahre 	   45-60 Jahre	 > 60 Jahre

10% 39% 32% 19%

Geschlechtszugehörigkit der Befragten

51 % weiblich

1 % divers

48 % männlich


